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3105_047_02 Leština  
 

Podklady  

• Osobní jednání na OÚ Strmilov – paní Smetanová 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Žádost o povolení k vypouštění odpadních vod (AGRO-LA, s.r.o, J. Hradec, 1994) 
• Povolení k vypouštění odpadních vod (ŽP 1487 93/94 – 454 M) 
 
Leština (550 m.n.m.) je místní částí obce Strmilov. V místní části je trvale hlášeno 14 
obyvatel (rok 2001), součástí místní části je chatová osada (20 chat). Obec předpokládá do 
budoucna pokles počtu trvalých obyvatel a vzestup počtu rekreantů. 

Vodovod  

V místní části Leština není zřízen vodovod pro veřejnou potřebu v majetku obce. V této 
místní části existuje vodovod v majetku a správě sdružení soukromých vlastníků. Na 
vodovod je napojeno celkem 8 trvale a 10 přechodně bydlících obyvatel. Z vodovodu je 
zřízeno celkem 8 přípojek. 
Zdrojem je jedna kopaná studna. Voda se neupravuje. Vodovodní řad ze studny 
k připojeným objektům je gravitační.  
Vodovod pochází z roku 1970. 
 
Zdrojem požární vody je návesní rybník a rybníky v blízkosti obce. 
 
Provozovatelem vodovodu je „Sdružení soukromých vlastníků“. 

****** 

Obec neplánuje zřízení vodovodu pro veřejnou potřebu. 
 
S ohledem na velikost této místní části se neuvažuje s výstavbou vodovodu s centrálním 
zdrojem. Obyvatelé budou využívat i nadále stávající individuální zdroje pitné vody. 
 
Trvale je však třeba sledovat kvalitu ve využívaných studních. V případě, že nebude 
vyhovovat Vyhlášce 376/2000 Sb. – Pitná voda, bude vhodné využít individuální úpravu 
vody nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené 
pitné vody. 

Kanalizace 

V místní části Leština je vybudována jednotná kanalizační síť. Odkanalizovaná je část této 
místní části. Z trvale bydlících je na veřejnou kanalizaci napojeno (přes septiky) 6 obyvatel. 
Z přechodně bydlících obyvatel je na kanalizaci napojeno 14 osob (přes septiky). Penzion s 
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30 lůžky má vlastní čistírnu odpadních vod s napojením na veřejnou kanalizaci. Ostatní 
trvale i přechodně bydlící obyvatelé mají bezodtoké jímky s vyvážením na ČOV Strmilov. 
 
Kanalizace má jedinou výusť do bezejmenné meliorační stoky (1-07-03-041). Stoka dále ústí 
do Nového rybníka. Místní část Leština má platné povolení k vypouštění odpadních vod 
(platnost do roku 2004). 
 
Kanalizace je tvořena hlavním sběračem (beton DN 400) a dvěma vedlejšími sběrači (beton 
DN 400). 
Přípojek je celkem 19 v délce cca 190 m.  
Kanalizace byla zřízena v roce 1961 a nebyla nikdy rekonstruována. Technický stav 
kanalizace je špatný s častými poruchami. 
 
V obci není žádný průmyslový podnik produkující znečištění. 
 
Provozovatelem kanalizace je obec Strmilov. 

****** 

Z důvodu nedostatku finančních prostředků neuvažuje obec Strmilov v současnosti o 
investicích do kanalizace a ČOV Leština. Platnost současného povolení k vypouštění 
odpadních vod končí 31.12.2004. Jeho prodloužení je podmíněno vybudováním 
kanalizačního sběrače a vyřešením likvidace odpadních vod (ČOV) – viz stávající povolení 
k vypouštění odpadních vod. 
 
S ohledem na velikost obce (14 trv. hl. obyvatel) není investičně a provozně výhodné 
budovat čistírnu odpadních vod. Vzhledem k omezené platnosti povolení o vypouštění 
odpadních vod a ke stáří kanalizace je doporučeni vybudování či rekonstrukci stávajících 
akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod a přebudovaní starých septiků na 
septiky dvoukomorové s dočištěním. 

 


